
0.051358

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 21 червня 2026 р., 11:03Неділя, 21 червня 2026 р., 11:03МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 18 лютого 2024 г., 00:43      Переглядів: 2372  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Кулеба назвав 2 проблеми західних боєприпасів для України

За словами українського дипломата, не всі снаряди підходять до тих самих
установок. При цьому політики, котрі "ставлять галочку", не стежать за цим.

Сьогодні є дві ключові проблеми, які стосуються постачання боєприпасів Україні.
Ідеться не лише про кількість. Про це заявив міністр закордонних справ Дмитро
Кулеба на Мюнхенській безпековій конференції 17 лютого.

За його словами, насамперед варто поговорити про кількість і сталість цих поставок
від партнерів. Вони не зовсім стабільні, причому вкрай необхідні українським
захисникам, щоб мати можливість продовжувати боротися з російськими
окупантами.

"Ситуація дуже погана сьогодні, це не моя політична оцінка, це меседж, який ми всі
отримуємо з фронту – президент, військові радники, військовослужбовці пишуть із
фронту – погана ситуація, потрібні боєприпаси", – заявив Дмитро Кулеба.

Друга проблема, як зазначив український дипломат, має досить специфічний
характер. Справа в тому, що поставлені снаряди не завжди підходять до установок,
які є в українських військових. Не можна використовувати той самий боєприпас на
всіх гарматах 155 калібру.

"Бачите, коли приймається рішення про постачання певної кількості снарядів,
скажімо 155 калібру, приймається політичне рішення і здійснюється постачання 10
тисяч снарядів, ми ставимо галочку та чекаємо на наступні партії. . . Але справа в тому,
що всі ці гаубиці та гармати калібру 155 мм були створені для конкретних типів
снарядів цього калібру, вироблених у конкретній країні. Політики ставлять галочку,
отримують належне за здійснення цього постачання, а на місцях виникає величезна
технічна проблема", - підсумував Дмитро Кулеба.
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